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Katliamın Sorumlusu Emperyalizm ve Türk Hâkim Sınıflarıdır!

143 Nolu Açıklama

Fransa’da, PKK’ nin kurucu kadrolarından Sakine Cansız, KNK Paris temsilcisi Fidan Doğan ve Leyla Söylemez olmak üzere PKK’ li üç kadın hunharca katledildi. PKK Enformasyon Bürosunda haince katledilen PKK’ li üç kadının canice kurşunlanmasından doğrudan faşist Türk hakim sınıfları sorumludur. ‘’TC’’ devleti tarafından canice gerçekleştirilen bu ırkçı-milliyetçi faşist eylem, Kürt düşmanlığının tescil belgesi anlamına geldiği gibi, “demokratikleşme” ve “çözüm” yalanlarının arkasına saklanan faşist ‘’TC’’ devletinin çıplak yüzüdür de.

Hiçbir spekülasyon ya da manipülasyona dönük çarpıtma girişimi katliamın gerçek faili olan emperyalizme göbekten bağımlı olan Türk hakim sınıfları devletini aklayamaz. Bilakis Türk devleti yetkililerince yapılan her açıklama maksatlı olduğu kadar, cinayetlerin izlerini suçluların adresine götürmektedir. Henüz hiçbir emare yokken, paniğe düşüp ‘’iç hesaplaşma olabilir’’ açıklamaları aslında önceden kurgulanan planın bir parçasıdır.

Vahşi katliamın rastlantı olmadığı, seçilen hedefler ve yapılan zamanlamanın anlamlı olduğu açıktır. ‘’Sürecin sabote edilmesi’’ elbette mümkündür. Ama bu sabote eylemi de doğrudan ‘’TC’’ devletinin ırkçı-milliyetçi ve katliamcı karanlık örgütlemesinin ya da dalaş içinde olan komprador patron- ağa kliklerinden birinin eylemidir. Süreci sabote girişimlerinin olacağına önceden dikkat çekilmesi bugün gerçekleştirilen cani katliamın adeta önceden kurgulandığını çağrıştırmaktadır. ‘’Kurt sisli havayı sever.’’ Yapılan açıklamalarla sisli hava yaratılmış ve bu havada karanlık emeller uygulamaya konmuştur. 

Görüşme yaparken ‘’terörist’’ diyen ya da ‘’terörist’’ diyerek pazarlık yapan Türk hakim sınıflarının her türlü komplo, entrika ve cinayete başvurması sınıf karakterinin ürünüdür. Bu karaktere bağlı olarak içsel olan feodal kin ve ilkel intikam duygularının depreşmiş olması pek de şaşırtıcı değildir. İmralı ile görüşmeler yürütülürken yapılan görüşme süreci başbakan Erdoğan tarafından ‘’terörle mücadele’’ biçiminde tarif edilmektedir. Bu bakış açısı ve zihniyet her türlü hile ve entrikaya yatkın olup karanlık cinayetler işlemeye de açıktır.

Daha önce PKK’nin silahlı eylemleri karşısında acze düşüp büyük bir kin ve düşmanlıkla açıktan savaş ilanında bulunan ve akabinde intikam duygularıyla Roboski’ de çoğu çocuk 34 sivil Kürt’ü bombalayarak katleden bu devlet, cinayet de dahil her türden oyun ve kirliliğe başvurabilir. Bütün bunlar Türk hakim sınıflarının siyasi karakteri olduğu kadar, tarihsel kültür, geleneksel siyaset tarzı ve niteliğinin de uzantısı olarak anlaşılırdır. 

Tarih boyunca Kürt ulusuna acı, açlık ve göz yaşından başka bir şey reva görmeyen emperyalist güdümlü Türk hakim sınıflarının bugün yaptığı da ‘’çözüm’’ hilesi ile Kürt ulusal hareketini oyuna getirip bilumum saldırı metoduyla tasfiye etmektir. İşlenen canice cinayetler bu planın birer parçasıdır. Kürt ulusunu ‘’sabır etmeye’’ davet eden sinsi yaklaşım Kürtleri tasfiyeye götüren tuzaktan başka bir şey değildir. 

Tarihler boyu haksızlıklara maruz kalan, bağımsızlık hakkı gasp edilen, katliamlardan geçirilip her türden insanlık dışı muameleye maruz bırakılan Kürt ulusudur. Bundan sonra bir tek saldırıya tahammül etmesi beklenmemelidir. Bunu istemek onlara karşı işlenmiş en büyük suçtur.

Sakine Cansız, Fidan Doğan ve Leyla Söylemez’ e sıkılan kurşunlar Kürt ulusuna sıkılmıştır. Alçakça işlenen katliamı sınıf kinimizle lanetliyoruz! Aynı vesileyle Kürt ulusunun haklı ve demokratik mücadelesinin yanında olduğumuzu bir kez daha deklere ediyoruz! 

Hırant Dink cinayetine gösterilen onurlu ve devrimci tepki üç Kürt kadının haince katledilmesine de gösterilmelidir. ‘’Hepimiz Kürt’üz!’’ diyerek alanlara çıkmanın zamanıdır! 

Kurucu kadrolarından Sakine Cansız, KNK Paris temsilcisi Fidan Doğan ve Leyla Söylemez olmak üzere katledilen PKK’ li üç Kürt kadınını saygıyla anıyoruz!
Şehid Namirin!

Sakine Cansız, Fidan Doğan ve Leyla Söylemez Ölümsüzdür!

Kahrolsun Irkçı-Faşist Katliamlar!
  Maoist Komünist Partisi

Merkez Komite- Siyasi Bürosu
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